



艺术品鉴赏平台
艺术家推介平台
关注

现代快报

A30

2013.9.28 星期六

责任编辑 徐馨儿
美编 时芸 组版 黄伟



高云《幽静抚琴图》



常进《秋野寂寥》

老藏家纷纷来电，预再『出击』！ 第二届『九城联展』南京站即将启动， 去年买的今年全赚了！

去年6月，首届“九城联展”南京站为盛夏的金陵带来了一场艺术的狂热之风，今年10月，由《现代快报》及《南方都市报》《成都商报》《都市快报》《楚天都市报》《华商报》《华商晨报》《山东商报》《新闻晨报》《京华时报》10家主流都市媒体联合主办的“第二届全国九省市艺术联展”南京站再次盛大启动。

言恭达、张华清、高云、孙晓云、管峻、周京新、张友宪、常进、沈行工……这些是我们耳熟能详的名字，而来自江苏省国画院、江苏省书法院、南京各大艺术院校学院派和一大批中青年书画家们，也将在“九城联展”南京站集结！10月26日，芥墨艺术馆，艺术风暴再起！

秋天的南京，洗去几分燥热，沉淀之后，再观艺术之美。如果说去年的首届联展不少人是怀着新鲜与好奇的心情来观展，今年的联展，则会迎来不少“老朋友”——在去年南京站上进行投资收藏的艺术爱好者们，早就打来了电话。那么如果错过了上一届的你，这次，趁着这份秋日，一起来吧！

现代快报记者 徐馨儿



去年“九城联展”南京站盛况

联展南京人气火爆，首届销量九城“夺魁”

“九城联展”自2011年从成都起航以来，就受到了来自全国的艺术爱好者和业内人士的关注。而江苏的艺术家们，以其深厚的文化底蕴、扎实的创作功底、结合了传承与创新的创作，更加受到追捧，每一站展览几乎都会有艺术爱好者来“指定”购买江苏艺术家们的作品，甚至还有人从外省追到南京来。

在去年公布的首届九城联展总评榜上，销售额拔得头筹。在销售额TOP20的榜单中，南京的艺术家中了四席，管峻、常进、高云、范扬均榜上有名，而在销售量TOP20中，亦有8位江苏的艺术家榜上有名。

去年的南京站，在现代快报的保真承诺以及“接地气”的价格吸引下，更是掀起一阵收藏热潮，开展首日，就有近50幅作品被预购，整个南京展区内的作品几乎有半数都被预购了。在此后的几天，展览的订购量也一直稳步攀升，截至展览结束订购量达到百余幅。

而今年各站“九城联展”上，江苏的作品也以“艺术水准高、作品价位合理”备受关注，据悉，有些藏家听闻南京站此次将展出一大批精品，准备直接“杀”来南京，把喜欢的作品买回去收藏。

藏家准备今年再“扫荡”，称买到就是赚了

首届的九城联展中，销售最火的艺术家非管峻莫属。去年在九城联展南京站购买了管峻作品的藏家李先生说：“江苏自古以来都是文化大省，书法的文化底蕴也非常深厚。我自幼也对书法感兴趣，管峻是我非常欣赏一位书

法家，他不仅书法基本功夯实，而且他的艺术成就也很全面，篆、隶、楷、行、草无不涉猎，并且皆有所成。正是因为他深厚的功力和实力，我意识到管峻的书法有足够的增值潜力，很有投资的价值。”

“在去年九城联展南京站上，管峻的作品是最受欢迎的。我开幕那天就赶到现场，当时看到了一幅管峻的楷书手卷很是喜欢，毫不犹豫地买下了，之后我去取作品的时候就有人来找我，说愿意提价请我割爱，我没舍得。现在这张楷书手卷的市场价格已经至少翻番了，现在想想幸好当时下手够快。看到价格的上涨我自然很高兴，这是对我眼光审美的最高称赞啊。快报举办的展览，不用担心买到赝品，质量也有保证，在投资艺术品正当时的如今，买到就是赚到。听说今年南京站又要开始了，我通过提前研究，又‘瞄准’了一些画家，准备等开展后再去抢购。估计今年下手需要更加快、狠、准才行。”李先生笑言。

精品书画供不应求，今年将展更多作品

有不少的藏家，听说南京站即将开幕的消息，特地打来电话询问情况，藏家黄先生就是其中一位。“去年展览的时候我去得太晚了，看上的范扬和言恭达的几幅字画都被别人抢先了，当时真的是后悔不已。今年艺术市场开始“回暖”，很多艺术家的价格都有所上涨，错过了去年的大好时机，今年怎么都不能再错过了。今年我还是首先会关注范扬的作品，他现在的作品价格涨势十分迅猛，绝对是买进的大好时机。”

“艺术家的年龄大、成就高，买他们的作品的话，无论是投资还是收藏都尽可放心。”藏家戴先生喜欢传统书画，这些年一直陆续买进江苏艺术家的作品，他的投资近年来也颇有回报，此次，他一早来询问了南京站的参展艺术家，准备“直奔目标”而来。

当然，也有不少艺术爱好者有自己的想法。小韩在去年的南京站上，看上了一张姚媛的作品，当时的价格是1.5万元/平尺。虽然并不了解姚媛，但她对那张照片十分中意，通过展览现场的介绍，她决定买下。“这是我买的第一张画，喜欢比什么都重要。”今年，姚媛的作品已经涨到2万元每平尺，小韩说，她已经准备好再来了。

“去年常常遇到有藏家想买，但是作品已经被预订完了的情况。今年南京站将网罗更多的艺术家及作品，让对艺术感兴趣想要收藏的观众，不会空手而归。”艺加文投总经理李谷表示，去年南京站的买家几乎全赚了，诸如叶烂、聂危谷、常进、管峻等等作品价格增幅巨大，“一年的时间价格翻番，很多藏家都乐坏了，说今年一定不能错过。”



姚媛《无意苦争春一任群芳妒》